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 庄内町教育委員会 平成 28年第 6回定例会 議事録 

１ 会議日程   平成２８年５月２５日（水） 

    開会   午後２時０４分 

    閉会   午後３時３０分 

２ 会議場所   庄内町役場立川庁舎 第二会議室 

３ 内  容  

  １ 開  会 

２ 議事録承認 

平成２８年第５回定例会議事録 

３ 付議事件 

日程第１ 議案第４９号 平成 28年度庄内町一般会計予算（第 2号）の申出について 

４ 報  告 

（１）経過報告【資料１】 

（２）平成 28年度要・準要保護者の認定について【資料当日配付】 

（３）全国学力・学習状況調査の結果の取り扱いについて【資料２】 

（４）その他 

５ その他 

（１）第７回教育委員会定例会の開催について 

（２）その他  

６ 閉  会 

４ 出席者      教育長             菅原 正志 

教育委員            今野 悦次（第一職務代理者） 

     教育委員            池田 智栄（第二職務代理者） 

教育委員            阿部 弓子 

           教育委員             加藤 將展 

５ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

           教育課長            海藤 誠 

社会教育課長          本間 俊一 

指導主事            和田 一江 

教育課長補佐兼教育施設係長   佐藤 祐一 

教育課長補佐兼学校教育係長   佐々木 平喜 

社会教育課長補佐        小林 重和 

文化スポーツ推進係       阿良 佳代子 

社会教育係長          阿部 浩 

主査兼教育総務係長       海藤 博 

 

開 会 （午後 2時 04分） 

教育長  開会します。２議事録承認を行います。何かございますか。ないようなので

承認します。次に３付議事件に入ります。日程第１議案第４９号平成 28年度庄

内町一般会計予算（第 2号）の申出についてお願いします。 

佐々木補佐 （資料に基づき説明） 

社会教育課長 （資料に基づき説明） 

阿良係長 （資料に基づき説明） 

教育長  質問等ございませんか。 



- 2 - 

加藤委員 月山龍神マラソンに関する予算は措置されませんか。 

社会教育課長  所管する商工観光課で措置しています。 

加藤委員 山形、新庄、長井市ではマラソン大会の主催は教育委員会です。天童市も共

催になっているはずです。基本的にマラソン大会は教育委員会が主導的な役割

をするものと私は理解しているので、庄内町の場合も教育委員会が主催者や共

催者として入れていただきたいと思いました。 

社会教育課長  月山龍神マラソンは実行委員会形式の事業でありますが、商工観光課と社会

教育課も関わっております。商工観光課が所管する理由としては、町としては

このマラソンをスポーツとしてだけではなく、観光イベントとして誘客を中心

とした目的で位置づけて企画しているからで、予算も商工費の中に措置されて

います。 

教育長  教育委員会が主催するマラソンとしては、ひまわりマラソンを続けておりま

す。月山龍神マラソンについては、今社会教育課長からあったようなコンセプ

トだったので、メインは商工観光課ですが、教育委員会も協力してやっていこ

うとしております。 

加藤委員  共催にはならないのですか。 

社会教育課長  共催団体には入っています。 

加藤委員 立谷沢流域は歴史深い地域でもあり、教育的な部分にも重きを置くと別の違

った意味合いが出てくるように思います。 

社会教育課長  月山龍神マラソンはもともとは秋の味覚マラソンと称しており、立谷沢地域

の秋の味覚を参加者に楽しんでもらおうというものです。 

教育長  立谷沢地域の住民の方々の応援も、このマラソンの成功につながると思いま

す。 

加藤委員  観光だけではなく、地域の方が楽しめる生涯スポーツとしてのマラソンとし

て、社会教育課でも関わりながら厚みを出していってほしいと思います。 

教育長  他にありませんか。ないようなので賛成の方は挙手願います。全員賛成で可

決します。４報告に入ります。（１）経過報告をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明） 

教育長  追記、訂正等ありませんか。 

今野委員  5月 10日（火）13：30民生委員推薦会に池田委員と私が出席しました。 

教育長  他にありませんか。ないようなので（２）平成28年度要・準要保護者の認定

についてお願いします。 

佐々木補佐 （資料に基づき説明） 

教育長 質問等ございませんか。ないようなので（３）全国学力・学習状況調査の結

果の取り扱いについてお願いします。 

和田指導主事 （資料に基づき説明） 

教育長 質問等ございませんか。ないようなので（４）その他はありますか。ないよ

うなので５その他に入ります。（１）第６回教育委員会定例会の開催について日

程調整します。 

委員 （日程調整） 

教育長  それでは６月２３日（木）午後２時００分からとします。（２）その他はあり

ますか。 

（町民運動会、小体連、児童の運動能力等について意見交換） 

 他にありませんか。ないようなので以上で閉会します。 
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閉会 （午後 3時 30分） 

 

 


